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Daruri oferite de o parohie din Capitală copiilor 
nevoiaşi

Parohia Mărcuţa din cadrul Protoieriei Sector 2 Capitală a desfăşurat o acţiune 
social‑filantropică în data de 9 aprilie 2021. Beneficiarii acestui proiect filantropic 
au fost 100 de copii care provin din familii cu posibilităţi materiale reduse, elevi la 
şcolile de pe raza parohiei.

Proiectul social‑filantropic „Învierea Domnului, bucuria copiilor!”, iniţiat de parohia 
bucureşteană Mărcuţa în urmă cu cinci ani, a continuat şi în 2021. În cadrul 
acestuia, cei 100 de beneficiari au primit din partea parohiei daruri constând în 
îmbrăcăminte, încălțăminte şi alimente.



„În tradiţia poporului nostru, cei mai mici se înnoiesc la Sfintele Paşti, primind 
hăinuţe noi. Prin acţiunea aceasta, am venit în întâmpinarea copiilor nevoiaşi, 
aducându‑le o bucurie prin oferirea de articole de îmbrăcăminte şi încălţăminte. 
Pentru ca bucuria să fie mai mare, pe lângă obiectele vestimentare, le‑am oferit 
produse alimentare, dulciuri, fructe şi sucuri”, a spus părintele paroh Dan Gheorghe.

Părintele protopop Mihai Popescu de la Protoieria Sector 2 Capitală a apreciat 
eforturile depuse de parohie pentru a aduce o bucurie copiilor defavorizaţi: „La 
Parohia Mărcuţa, părinţii slujitori desfăşoară, pe lângă activitățile liturgice specifice, 
o frumoasă şi bogată activitate culturală. În București, sunt renumite serile 
culturale de la Mărcuţa. În această perioadă dificilă, parohia a intensificat şi 
acţiunile social‑filantropice, precum cea desfăşurată astăzi. Ne exprimăm 
recunoştinţa faţă de părintele paroh şi părinţii coslujitori pentru implicarea în 
acţiunile filantropice de la parohie, dar şi pentru susţinerea proiectelor desfăşurate 
la nivelul Protoieriei Sector 2 Capitală”.

Acţiunea din această zi reprezintă prima etapă a campaniei desfăşurate anual de 
Parohia Mărcuţa, ea urmând a fi continuată în Săptămâna Sfintelor Pătimiri, când 
elevii vor fi invitaţi la biserică și vor primi şi produse alimentare tradiţionale pentru 
masa pascală.
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